

海银立交再通一处上桥匝道

海尔路—银川路立交工程西南象限NE上桥匝道完工通车

早报10月7日讯 日前,由华通集团静态交通公司投资建设的海尔路—银川路立交工程西南象限(靠近青岛大学附属医院崂山院区)NE上桥匝道完工通车,桥区整体通行功能得到进一步提高。

据了解,海尔路—银川路立交项目于2021年12月开工建设,2022年10月25日实现银川路主线通车,东北、东南、西北3个象限的上桥匝道分别于今年4月、5月、7月实现通车。继本次西南象限NE上桥匝道通车后,该项目6条转向上桥匝道已有5条完成建设。

本次通车的西南象限NE上桥匝道(含引道)长245.4米、宽8米,设计为单向单条车道,该匝道建成通车后,海尔路自北向东驶入银川路的车辆可通过该条上桥匝道驶入银川路主桥,进一步实现银川路西向东和海尔路北向南互联互通。

下一步,华通集团静态交通公司将加速推动剩余工程施工进度,争取早日全面实现立交4个象限的互通能力,打通城市交通“主动脉”,优化青岛市路网建设,实现交通快捷转换,为构建内畅外联、四通八达的高水平城市路网提供重要支撑。

(观海新闻/青岛早报记者 刘雅梦 通讯员 张厚喜 摄影报道)



海尔路—银川路立交项目施工现场。

/链接/ 正式命名:金家岭立交桥

日前,青岛市发布《青岛市人民政府关于城区新建桥梁、道路命名及部分道路更名、调整起止点或注销的通告》,其中,海尔路与银川东路交界处立交桥被命名为金家岭立交桥。

海尔路—银川路立交项目位于青岛市东部,是东西和南北两条交通主干道海尔路、银川路的相交转换枢纽,加上毗邻医

院、体育场、写字楼与商场,该处承载的通行流量大,行车难、停车难等问题日渐突出。2022年10月,海银立交主线桥通车后,银川东路东西方向车辆可以从银川东路山东头路口或深圳路银川东路路口附近上桥,直接跨越海尔路,避开海尔路银川东路青岛附院崂山院区拥堵点,更加便捷地到达目的地。

海银立交工程共包含银川路主线桥梁、8条转向匝道、4座人行天桥以及4个区域地下停车场。海尔路将保留地面道路,而银川路则利用有利地形上跨,两条主线通过匝道构建全互通立交,解决转向交通需求。值得一提的是,该项目利用立交用地,在立交区4个象限开发建设地下空间工程,共设置4处停车场,建筑总面积约7.66万平方米。该立交工程完全投入使用后,将为车主提供1673个地下停车位。

10个山头公园 个个都很火

李沧区山头公园迎来客流高峰



象耳山公园吸引大量游客到来。

座椅、垃圾桶等设施60余处,山体设施得到进一步完善,公园服务功能显著提升,让象耳山公园成为李沧区一处地标性山头公园。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 许梦婷 摄影报道)

青岛地铁明起运营时间有变

早报10月7日讯 “双节”期间,青岛地铁累计安全运送乘客1182.36万人次,线网总计开行20248列次,日均客运量为147.80万人次,比去年同期增长110%,公共交通分担率超51%。

根据客流变化趋势,以及对各线路首末班车乘车人数的数据采集和分析,青岛地铁将在10月8日结束今年季节性延时。10月9日起,除11号线苗岭路首班车维持季节性延时6时15分发车、3号线青岛北站22时45分新增非全程末班车(终到延安三路)外,其他线路的首末班车时间均恢复至季节性延时前。调整后各车站列车发车时刻也会有微调。乘客可通过青岛地铁APP、官方微信和微博等途径,了解地铁首末班车的时间。

据介绍,今年季节性延时期间,青岛地铁创下多项历史纪录,延时覆盖7条线路,首末班车时间均有不同幅度延长。平均延时运营服务时长达18.52小时/天,延时累计109天,达600余小时,延时累计额外服务110万乘客便捷出行。后续,青岛地铁将根据客流变化趋势、特点,通过及时调整行车间隔、运营服务时间等举措,为市民乘客提供安全、便捷的出行服务。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦 通讯员 吴雪 王璐瑜 杨杰)

海湾广场本月底“亮”起来

启用海洋、星空等浪漫主题投影

给青岛国际邮轮复航创造优美环境,中港湾环境品质提升工程以青岛国际游轮港区六号码头为载体饱和式施工推进,于9月底顺利完工。

海湾广场也于近日完工。码头端已经打造完成了一处集灯塔、滨海风光、邮轮航海文化、光影艺术于一体的网红广场。广场通过不同颜色地砖镶嵌,拼装一幅占地约500平方米的世界著名邮轮

港城地图,让市民充分了解邮轮文化。同时设置两处新建廊架,装饰风车造型小品,提升广场趣味特色,通过海浪、风车打造“转动的梦幻花园”。10月底海湾广场将正式启用亮化工程,除了常规功能性照明工程外,还将启用美化激光投影灯带,市民游客可赏玩海洋、星空等浪漫主题投影。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

早报10月7日讯 近日,沉寂三年半之久的青岛邮轮母港再次响起汽笛声,中港湾景观绿化提升工程也顺利完工,为青岛国际邮轮港区再添一道亮丽的风景线。此外,海湾广场也于近日完工,10月底将启用亮化工程,增加海洋、星空等浪漫主题投影,打造受市民欢迎的网红打卡地。

平整的栈道沿海岸线铺展,一条蓝色漫步道延伸至视线的尽头,在天空和大海的映衬下活力十足。夜景流光、滨海绿道、梦幻广场……跃然眼前的的是一个高颜值、高品质的亲海活力空间。为